



Выпуск № 6 (47), 26 июня 2010 г.

NORDАЗИЯ

бизнес-группа

Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ»



Сердечный привет и наилучшие пожелания всем сотрудникам бизнес-группы «NORDАЗИЯ».

Поздравляю вас с Днем города! Уверен, что Новосибирск ждет прекрасное будущее, которое мы создаем совместным трудом.

••• Мэр Новосибирска Владимир Городецкий

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 «Золотой медведь»
у ГК СССР



3 Новый конкурс выигран!



4 20 лет побратимства.
Рассказывает
И. И. Индинок



5 Слушайте нас
на «Авторадио»



6 На защите клиентов



7 Поздравляем
с Днем медика!

НОВОСИБИРСКУ 117 ЛЕТ

В этом году Новосибирску исполняется 117 лет. Поздравляем всех новосибирцев с этим замечательным праздником! Где бы мы ни родились, наши судьбы тесно связаны с этим городом, и наши успехи ложатся в общую копилку комфорта жизни и работы в нем. Поэтому чем краше Новосибирск, тем лучше живем все мы.

27 июня состоится День города под девизом «Город - друг и учитель.

Город наших побед». Этот праздник ознаменован общероссийскими символами - Годом учителя и 65-летием Победы в Великой Отечественной войне, а также празднованием 20-летия со дня установления побратимских связей Новосибирска и японского города Саппоро.

Праздник начнется с традиционной утренней пробежки. Далее встреча делегации из Саппоро, парад муниципального оркестра и ансамбля

СибВО ВВ МВД.

В 11.30 - торжественное открытие Дня города на площади Ленина, ярмарка общественных инициатив, чествование золотых медалистов.

Праздничные площадки будут работать по всему городу до самого позднего вечера.

А мы в этом номере расскажем, как компании бизнес-группы вносят свой вклад в развитие нашего города.

WWW.NORDAZIA.RU



ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ПРЕДПРИЯТИЙ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ И ИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

НОВАЯ СИБИРЬ

ЗОЛОТОЙ МЕДВЕДЬ

УЧРЕДИТЕЛИ КОНКУРСА: НРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И ГАЗЕТА «НОВАЯ СИБИРЬ»



Этот конкурс в народе уже окрестили «конкурсом трех медведей» - он организован Областным Советом депутатов в лице председателя облсовета **А. А. Беспаликова**, исполкомом Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия» в лице **О. И. Иванинского** и газетой «Новая Сибирь», главный редактор - **В. М. Досычев**. Рядом они действительно смотрелись как три мощных крупных фигуры сибирского размаха.

В конкурсе приняли участие предприятия Новосибирской области, которые успешно преодолели финансовый кризис и проявляют социальную ответственность. В церемонии участвовали лауреаты: руководители предприятий и организаций, а также главы муниципальных образований НСО, руководители НРО ВПП «Единая Россия» во главе с секретарем политсовета Алексеем Беспаликовым, было много прессы.

9 июня 2010 года в River Park Hotel состоялось вручение Дипломов лауреатам конкурса «Золотой Медведь». Среди победителей - строительная

компания **ЗАО ИнвестТЭК**, Группа компаний «Сибсервисстройреконструкция».

Открывая церемонию, Олег Иванович Иванинский подчеркнул: «В такое непростое время очень важно отметить достижения организаций, которые сохранили бизнес и развивают наш город». А Алексей Акимович Беспаликов выразил уверенность, что, родившись на этапе преодоления кризиса, конкурс обязательно станет ежегодным, потому что газета предложила действенный механизм публичного обсуждения проблем и путей их решения силами новосибирских предприятий. Именно в этом его ценность и перспективность.

Вячеслав Досычев нашел оригинальную форму приглашения награждаемых: о каждой компании были зачитаны небольшие стихи. Очень приятно, что о нас написаны такие «бессмертные строки», прямо готовый рекламный слоган:

**Где жилищную программу
Выполняют как по плану?
Знает город, знает мэр
Есть у нас СССР!**

В СОВЕТЕ ДИРЕКТОРОВ

На заседании Совет директоров «Сибгипрокоммунводоканала» 7 июня был заслушан отчет **Ирины Пингориной**, зам. гендиректора **ЗАО ВЭСПОС**, по итогам start up по созданию этой новой инжиниринговой компании.

- Работа по созданию инжиниринговой группы идет уже 2 месяца, - сообщила Ирина Пингорина. - За это время в Москве сформирован офис, в котором трудятся высококвалифицированные специалисты с опытом работы в ведущих российских компаниях. Профессионально осуществлен нэйминг компании, утвержден логотип и фирменный стиль, разработана коммуникационная стратегия для целевых аудиторий. Осуществлен серьезный задел по формированию каталога поставщиков, партнеров и заказчиков для совместной работы с СГКВК.

Для решения задачи оказания комплексных проектно-строительных работ проведены переговоры для включения в группу новых участников из числа известных российских строительных компаний и сформирован костяк участников. Таким образом, ЗАО ВЭСПОС формирует именно консорциум предприятий,

способных обеспечить все этапы проектирования и строительства сложных технических объектов. Сформированы предложения по работе в ряде инфраструктурных проектов, в которых возможно участие компаний бизнес-группы «NORD-АЗИЯ».

В рамках оптимизации конкурсных процедур совместно с институтом ведется подготовка перехода на работу на электронных площадках торгов.

Сотрудники ЗАО ВЭСПОС провели для специалистов СГКВК семинар по современным технологиям клиентского взаимодействия при продаже сложных комплексных услуг по инжинирингу и проектированию. Был представлен механизм формирования ТКП при реализации контактов «под ключ».

Совет Директоров одобрил первые результаты деятельности по формированию инжинирингового бизнеса и нацелил коллектив на продуктивное взаимодействие с заказчиками, заключение контрактов и получение дополнительных объемов работ для института. В целом есть основания видеть серьезный синергический эффект от деятельности ВЭСПОС и СГКВК.

ДОМ СДАН

В июне получили ключи и начали самоотделку квартир жители первых двух подъездов дома по ул. Связистов, 15. По нашей информации, они очень довольны как качеством наружной отделки дома, так и состоянием квартир. Жильцам осталось выбрать обои и поставить необходимую технику. Дом, по традиции, отделан цветными ярко-зе-

леными вставками, что оптимистично сочетается с цветом молодой травы, высаженной на газонах. Строительство второй очереди идет опережающими темпами, и в июле каркас всего здания будет закончен.

Застройщик ЗАО ИнвестТЭК продолжает продажу квартир в этом доме.

Тел.: 361-07-89

НОВЫЙ КОНКУРС ВЫИГРАН!

В ближайшее время работы у наших строителей будет предостаточно.

В июне ЗАО ИнвестТЭК, участник ГК СССР, выиграл муниципальный контракт в конкурсе на оказание услуг по выполнению функций заказчика - застройщика с выполнением полного комплекса работ при проведении реконструкции и модернизации жилищного фонда и вводу в эксплуатацию объектов, в соответствии с ведомственной целевой программой города Новосибирска «О

реконструкции и модернизации жилищного фонда города Новосибирска» на 2010 - 2012 годы.

Комиссия подвела итоги. Теперь задача наших строителей в течение трех лет возвести 20 пятиэтажных домов при объеме бюджетных капложений 350 млн руб. В этих домах предусмотрено расселение жителей ветхих зданий Новосибирска - задача, с которой успешно справляется группа компаний СССР на протяжении шести лет.

9 ЛЕТ НА СТРОИТЕЛЬНОМ РЫНКЕ

31 мая наши строители - ГК «Сибсервисстройреконструкция» - отпраздновали девятилетний юбилей. По этому случаю сотрудники посетили боулинг-центр. И хотя, к сожалению, поиграть удалось немного, в сальный разгар по техническим причинам в центре погас свет, все же момент сплочения был. Очень приятно было всем собраться за большим праздничным столом, услышать поздравления и пожелать всем удачи на будущее.

Сегодня в составе группы строительные компании ЗАО СССР, ЗАО

ИнвестТЭК, генподрядчик ЗАО «Метеор плюс» и управляющая компания ЖЭК «Тихвинская». Успешно ведется строительство жилых зданий и инфраструктурных объектов. Несмотря на кризисные годы, группа компаний ежегодно вводит по два многоэтажных здания жилой площадью свыше 10 тыс. кв. м каждый. В этом году планируется сдать 2 многоэтажных дома (ул. Связистов, 15; ул. Титова, 29/1) общей площадью 19,1 тыс. кв. м и летом будет начато строительство очередного нового дома на Тихвинском квартале.

О НАС ПИШУТ



Газета «Континент Сибирь» 11.06.2010 опубликовала исследование тенденций покупательского спроса на новостройки. Экспертом выступила **Романа Воскубенко**, начальник отдела продаж ГК СССР:

- Если вспоминать 2004 - 2008 годы, то квартиры на растущем рынке покупали с двумя целями: чтобы обеспечить себя жильем или изменить жилищные условия и вложить деньги в выгодный бизнес. Первая группа - это клиенты, решающие свою жилищную проблему, вторая - предприниматели. Предпринимателям пока этот рынок не интересен в силу определенных причин, а клиенты не-

которое время пережидали, пока цены максимально упадут. Наконец, все поняли, что ценопада больше не будет, а по прогнозам, в связи с уменьшением объемов вводимого жилья, с нового года цены начнут понемногу расти. Соответственно, фиксируется рост спроса на новостройки, что видно и по работе отдела продаж. Рост спроса мы фиксируем в первую очередь в самом дешевом сегменте. Интерес к заемным средствам у покупателей проснулся, когда ставки по ипотечным кредитам снизились к 12-14%, о чем, собственно, говорил ранее наш премьер. Потенциальный рынок желающих улучшить жилищные условия в Новосибирске огромен, и при минимальных позитивных сдвигах мы чувствуем всплеск интереса к покупке квартир. Сейчас наблюдается снижение процентной ставки, когда банки начинают возвращаться на рынок ипотечного кредитования.



КУЛЬТУРЫ БЕЗ ФИНАНСОВ НЕ БЫВАЕТ

Большинство проектов в области культуры и просвещения, которыми гордится Новосибирск, осуществляется при финансовой поддержке



бизнеса. Об одном из таких проектов нам рассказал писатель, вице-президент гуманитарно-просветительского клуба «Зажги свечу!» **Владимир Шамов.**

- Новосибирское сообщество, к сожалению, страдает хронической болезнью - оно не

знает истории своего города. У нас мало изданий, которые рассказывают об исторических событиях, оказавших большое влияние на формирование Новосибирска, о наших героях и знаменитых земляках.

В 2008 году мы решили «лечить эту болезнь» с помощью массового численника. Собралась группа энтузиастов из числа историков, архивистов, активное участие в проекте приняли сотрудники областной научной библиотеки. Но мы знаем, что любой проект невозможен без партнеров, отвечающих за финансы. Искать их непросто, и очень здорово, когда есть друзья, разделяющие

наши идеи и готовые помочь в реализации проектов. Таким партнером и другом выступила бизнес-группа «NORDАЗИЯ», которая финансировала этот проект, позволив реализовать колоссальный тираж в 250 тыс. экз. В итоге в январе 2009 г. первый новосибирский исторический численник был выпущен общими нашими усилиями. И сегодня им активно пользуются учителя, преподаватели и журналисты. Так что идея действительно оказалась хорошей, полезной и востребованной. Хочу еще раз поблагодарить бизнес-группу «NORDАЗИЯ» за участие и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

20 ЛЕТ ПОБРАТИМСТВА

В день города Новосибирск отмечает и двадцатилетие побратимских связей с японским городом Саппоро. О том, с чего начиналось содружество наших городов, мы попросили рассказать вице-президента ОТП Банка **И. И. Индинка.**

- Иван Иванович, в 1990 г. Вы были председателем исполкома Новосибирского городского Совета. Почему именно с Саппоро возникли тогда самые тесные связи, которые активно развиваются вот уже два десятка лет?

- В то время мэром Саппоро был знаменитый японский гражданин Итагаки, президент ассоциации северных городов. Он задался целью найти в СССР город, который ближе всего был бы и по количеству населения, и по развитию промышленности, и по культуре, спорту к Саппоро. Его выбор пал на Новосибирск. Он несколько раз побывал в Новосибирске, встречался с руководством города и области, был впечатлен темпами нашего развития. По его приглашению в Саппоро были организованы ответные визиты наших руководителей.

Когда решение о побратимстве было принято, встала неожиданная проблема. По положению, Парламент Саппоро должен единогласно принять решение об установлении побратимских связей. Все партии были «за», кроме коммунистов. Поэтому мы пригласили парламентскую делегацию посетить Новосибирск, приняли ее на всех уровнях. После большой разъяснительной и подготовительной работы в результате в парламенте не осталось противников.

Для окончательного оформления договора в Новосибирск прибыла госпожа Сагуока, заведующая международным отделом мэрии Саппоро. Я с большим удовольствием вспоминаю время, когда мы с ней работали над необходимыми протоколами и документами. Она вывела каждое слово, каждую запятую,

однажды я ей сказал в сердцах: «Что ты нас мучаешь? Ведь все уже много раз сверили!» - на что она невозмутимо ответила: «У вас, русских, есть пословица: долго запрягаешь - быстро едешь. Не будем торопиться!»

Сейчас у нас много городов-побратимов в разных странах, но наиболее эффективно побратимские связи реализуются именно с Саппоро. Причина тому - японская тщательность, они к любому делу относятся так серьезно, добросовестно, продумывая все свои действия, что и нам тому неплохо бы поучиться. И мы учимся, теперь уже по своей инициативе. У нас развиты контакты в области культуры, спорта, формирования городской среды и обмена молодежными группами, детскими творческими коллективами.

Вспоминаю, как приезжал в Новосибирск детский оркестр, выступали они вместе с нашими молодыми музыкантами, жили в их семьях. Когда их провожали, японцы плакали, так не хотели расставаться со своими

новосибирскими сверстниками. Вадим Репин, наш выдающийся музыкант, несколько раз выступал в Саппоро, спортсмены посещали спортивные турниры. Так, например, при финансовой поддержке бизнес-группы «NORDАЗИЯ» этой весной новосибирский архитектор **Андрей Челышев** принял участие в Международном конкурсе снежных скульптур и занял там почетное 4 место. Как видите, есть и ваш вклад в развитие связей между этими городами.

Считаю самым важным, что за 20 лет мы наладили взаимное обогащение двух городов духовной культурой, а что касается экономики, тут дело за каждым народом.

- В вашем банке обслуживается несколько компаний бизнес-группы. Что Вы пожелаете им в день города?

- Никогда не сдаваться, не слушать пессимистов, а двигаться вперед, в том числе и ставя себе на службу опыт других государств, и нашего города-побратима Саппоро. Успехов и процветания!



ВСТРЕЧА ПРОФЕССИОНАЛОВ

ЗАО «Первая лизинговая компания» 8 июня принимало в гостях **Марка Вернона Каспера**, профессионального аудитора из США, прибывшего в Россию в рамках программы Group Study Exchange. Марк работает в существующей с 1949 г. аудиторской компании Hill, Barth & King LLC. Новосибирск - один из городов России, который посещают участники программы. Целью встречи с генеральным директором и главным бухгалтером лизинговой компании было знакомство с опытом участников и обмен профессиональными мнениями по вопросам бухгалтерского учета, аудита и экономики в целом.

Учитывая специфику деятельности ЗАО «Первая лизинговая компания», дискуссия была сосредоточена в области лизинговых операций. В своей работе Марк часто сталкивается с лизингополучателями и проб-

лемами их учета и налогообложения. Он был приятно удивлен тому количеству налоговых преимуществ, которые предложены российским налоговым законодательством участникам лизинговых отношений.

В целом, было выявлено довольно много общего, но есть еще и принципиальные отличия как раз в области бухгалтерского учета лизинговых операций, большая часть из них связана с особенностями российского гражданского законодательства. Кроме того, есть и явные методические учетные различия, уменьшение которых и приближение к международным стандартам ожидается с введением в действие долгожданного ПБУ «Аренда».

Участники встречи не ограничились только профессиональными темами и в свободной атмосфере обсудили широкий круг актуальных проблем.



МЫ ДЛЯ ГОРОДА

Успешный опыт совместной работы в прошлом дает уверенность в надежном партнере в настоящем. На прошлой неделе через Сибирский Банк Сбербанка РФ была профинансирована сделка общей стоимостью 28 млн. рублей.

С целью получения имущества в лизинг к ЗАО «Первая лизинговая компания» обратилось крупное предприятие, занимающееся полным циклом ремонтных и пусконаладочных работ горнодобывающего, дробильно-размольного и погрузо-разгрузочного оборудования. Специалисты компании, проанализировав потенциального лизингополучателя и изучив технико-экономическое обоснование сделки, передали заявку на рассмотрение Сибирскому Банку Сбербанка РФ. В результате совместной работы было принято положительное решение относительно дальнейшего сотрудничества с данным клиентом. ЗАО «Первая лизинговая компания» предоставила в лизинг экскаватор ЭКГ-5А-У, который

будет установлен на одном из карьеров Новосибирской области для обслуживания нужд добывающих предприятий, а также строительства третьего моста через р. Обь.

ЗАО «Первая лизинговая компания» всегда поддерживала проекты по развитию городских предприятий и организаций и готова и в дальнейшем участвовать в реализации перспективных проектов.

Генеральный директор ЗАО «Первая лизинговая компания» **Николай Алексеевич Подсосов:**

- Вот уже на протяжении 9 лет целью нашей работы является помощь новосибирским предприятиям в обновлении основных производственных фондов через лизинговые механизмы.

В настоящее время мы активно участвуем в реализации Государственной программы финансовой поддержки предприятий малого и среднего бизнеса, которая проводится ОАО «Российский банк развития» (ОАО «РосБР»).



СЛУШАЙТЕ НАС НА «АВТОРАДИО»

Современный житель развивающегося мегаполиса не обходит стороной события, происходящие вокруг. Свежие новости - главный источник информации! В течение всего июня ЗАО «Первая лизинговая компания» является главным спонсором новостей на популярной радиостанции «Авторадио». Ежедневно в 8.00, 11.00, 15.00 и 19.00 в эфире звучит ролик, информирующий слушателей не только о способе эффективного обновления основных средств, но и о действующей государственной программе поддержки малого и среднего бизнеса. Выбор

эфирного времени неслучаен, ведь именно в это время большинство потенциальных клиентов находятся в машинах, слушают городские новости и информацию о пробках.

Первый аудио-ролик вышел на «Авторадио» 1 июня и уже доказал свою эффективность количеством поступивших звонков и проведенных консультаций по лизингу.

Надеемся, что сотрудничество с «Авторадио» будет для компании плодотворным и послужит хорошей рекламой госпрограмме по поддержке предприятий малого и среднего бизнеса! **Тел.: 335-60-47, 335-60-46**





ВОДОСНАБЖЕНИЕ НОВОСИБИРСКА СПРОЕКТИРОВАЛ СГКВК

Генеральный директор ОАО «Сибгипрокоммунводоканал» **Михаил Крохмаль:**

- Наш институт уже более 50 лет занимается проектированием систем водоснабжения и водоотведения. По выполненным нашими специалистами проектам построено более 100 000 км водопроводных, канализационных сетей и коллекторов. Для городов: Сибири Новосибирска, Омска и Тюмени - запроектировано и построено более 150 км коллекторов глубокого заложения, сооруженных методом «щитовая проходка» диаметром от 2,56 до 3,20 м. Для г. Кемерово, Красноярска и Новосибирска разработаны схемы водоснабжения, водоотведения и ливневой канализации до 2020-25 г.г. Среди последних достижений - ведена в эксплуатацию станция ультрафиолетового обеззараживания (УФО) воды, с помощью которой МУП «Гор-

водоканал» повысил безопасность водопроводной воды для новосибирцев. Эта станция построена по проекту ОАО «Сибгипрокоммунводоканал». Новосибирск стал вторым городом в России после Санкт-Петербурга, где так масштабно применяется технология УФО.

Уже сегодня институт приступает к разработке проекта станции УФО для правобережной части города.

При этом важно, что новая, более эффективная технология обеззараживания не повлечет увеличения тарифов на водопотребление. Новосибирская вода по-прежнему останется одной из самых чистых и при этом «дешёвых» в России, а «Сибгипрокоммунводоканал» - одним из самых востребованных проектировщиков Сибирского региона.

Желаю всем здоровья!

Тел.: 223-74-66

НА ЗАЩИТЕ КЛИЕНТОВ

Среди клиентов аудиторской компании «АРКО-аудит» немало муниципальных предприятий, деятельность которых направлена на обеспечение интересов города. Защита их интересов - это и защита нашего общего городского имущества. Так, в 2007 г. МУП «Кировская районная котельная» оказалось на грани банкротства, предприятию грозила продажа через торги всего имущества, находящегося у него на праве хозяйственного ведения, переданного ему городом. В этом случае город лишился бы Кировской газовой котельной и теплосетей, обеспечивающих теплоснабжение значительной части Левобережья Новосибирска. Угроза была нешуточной, в отношении предприятия было возбуждено дело о банкротстве. Был назначен арбитражный управляющий, и «АРКО-аудит» было

поручено осуществлять защиту интересов предприятия в судебных инстанциях. Вместе с арбитражным управляющим была разработана стратегия оздоровления предприятия, судебных процессов по спорам с кредиторами и поэтапного погашения имеющейся задолженности. В течение двух лет удалось добиться впечатляющих результатов, которые позволили сохранить имущество предприятия, выиграть ряд дел в судебных инстанциях, осуществить правовую защиту интересов предприятия перед кредиторами. Доказана позиция КРК по существу погашения задолженности и порядке ее погашения, предприятие выведено в стадию оздоровления. И таких дел за плечами нашей аудиторско-консалтинговой компании немало.

Тел.: 220-17-03

АУДИТОРЫ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

21 мая в Москве состоялось Общее собрание членов саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Палата России», на котором были подведены итоги деятельности НП АПР за прошедший год. Новосибирск представляли делегаты от Сибирского федерального округа, среди которых **Раиса Протасова**, генеральный директор ЗАО «АРКО-аудит». Мы попросили ее поделиться впечатлениями от работы собрания.

- Для меня поездка была интересна, прежде всего, с точки зрения понимания изменений в законодательном поле вокруг аудиторской профессии, новых знакомств со специалистами со всей России, дискуссий и обмена мнениями. С интересом выслушала доклад о работе

Совета НП АПР за прошедший год Президента Совета Аллы Грязновой. Впечатляет, что наша СРО так много успела сделать за первый год своей деятельности: АПР стала первой в России саморегулируемой организацией аудиторов и сегодня является крупнейшим аудиторским объединением. Это стало возможным благодаря большой организационной работе, в т. ч. и со стороны региональных филиалов.

Среди важных принятых решений - вопрос о страховании профессиональной ответственности аудиторов. Решением собрания была принята и закреплена в Уставе норма обязательного страхования профессиональной ответственности членов НП АПР. Также обсудили вопросы организации системы повышения квалификации аудиторов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



**Дорогие медики
Центра «Новые медицинские технологии»!**
Поздравляем вас с Днем медицинского работника! Все вы выбрали очень ответственную, важную и нужную профессию. К вам люди идут со своей болью, вам доверяют свое здоровье, а зачастую и жизнь. Примите слова сердечной благодарности за теплоту, сострадание, терпение и профессионализм, которыми славится наш НМТ. Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, удачи, профессиональных успехов и людской благодарности!

*** Совет директоров
бизнес-группы «NORDАЗИЯ»

40 ТЫСЯЧ ПОСЕЩЕНИЙ В ГОД

Центр «Новые медицинские технологии» традиционно входит в пятерку лучших негосударственных медицинских учреждений Новосибирска. Стратегией Центра является взвешенная ценовая политика, комплексность предоставляемых услуг и привлекательный уровень сервиса. В центре представлены стоматологическое, поликлиническое, педиатрическое и физиотерапевтическое отделения, отделение ультразвуковой диагностики, клиническая лаборатория.

Основные направления - консультирование по планированию семьи, лечение супружеского бесплодия, консультативное ведение беременности, диспансеризация детей с 3-недельного возраста, современное лечение заболеваний женской и мужской половой сферы, решение проблем климактерического периода.

Успех Центра - в специалистах, которым клиенты доверяют свое здоровье, в их бережном и внимательном отношении к пациентам, в использовании современных методик и технологий, позволяющих ставить

точный диагноз и проводить адекватное лечение. В Центре работают 65 сотрудников, прием по 20 специальностям ведут 38 врачей, в числе которых доктор медицинских наук, 3 доцента, 12 кандидатов медицинских наук, 20 врачей высшей квалификационной категории, 7 специалистов первой квалификационной категории. Прием ведут акушер-гинекологи, гинекологи-эндокринологи, эндокринолог, терапевты, гастроэнтеролог, кардиолог, уролог, невролог, онколог-гинеколог, онколог-маммолог, дерматовенерологи, отоларинголог, стоматологи-терапевты, стоматолог-хирург, стоматолог-ортопед, сосудистый хирург.

В Центре проводится динамическое ведение беременности. Прием маленьких пациентов осуществляют неонатолог, педиатр, невролог, невролог-эпилептолог, кардиолог. Пациенты Центра имеют возможность получить весь комплекс необходимых лабораторных исследований и современные методы физиотерапии.

Всегда готовы вам помочь!
Тел.: 221-36-11

ДВЕРИ «СУНДУЧКА» ВСЕГДА ОТКРЫТЫ



С 1 мая наша база отдыха «Сундучок» перешла на летний режим работы. Комнаты отдыха рассчитаны на 40 отдыхающих, обновлен летний инвентарь. В ближайшее время будут расчищены футбольное поле, площадки для тенниса, армрестлинга, уличные места для барбекю и мангалов. Особое внимание уделено детям, для них установлено спутниковое телевидение с «мультяшными» каналами, закуплены скакалки, мячи и детские игры. Отдыхающие могут совершить прогулки по живописным

окрестностям, полюбоваться Обским морем, поиграть в настольный теннис, бадминтон, посетить тренажерный зал. Есть условия для приготовления собственноручно шашлыка на мангале и блюд в казане. После активного отдыха можно расслабиться в банном комплексе, включающем сауну, душевую, комнату отдыха с телевизором (спутниковое телевидение) и караоке. Приглашаем вас провести дни отдыха с семьей, друзьями!

Но только не 24 июля! В этот день на базе состоится ежегодная летняя Спартакиада.

Напомним, что в этот день пройдут соревнования между командами и замечательный ужин на свежем воздухе. Не забудьте взять с собой гитару!



НАШ ГОРОД: ТЕАТРЫ НОВОСИБИРСКА

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Наступает июль, середина лета, светлый и теплый месяц. И праздники июля такие же светлые, радостные, необычные. Среди них - День ГАИ (День ГИБДД МВД РФ) и Международный день кооперативов (3); Всемирный день поцелуя (6); Иван Купала (7); Всероссийский день семьи, любви и верности (8); Всемирный день народонаселения, Всемирный день шоколада, День российской почты (11); День рождения морской авиации ВМФ России (17);

День создания органов государственного пожарного надзора (18); Международный день шахмат (20); Всемирный день китов и дельфинов (23); День военно-морского флота (День Нептуна) (25); День парашютиста (26).

Профессиональные праздники в июле отмечают спортивные журналисты (2), работники морского и речного флота (4), рыбаки и художники по свету (светооператоры) (11), фотографы (12), металлурги (18), ра-

ботники торговли (25), PR-специалисты (28), системные администраторы (30).

В июне юбилярами стали **Иващенко Ольга Александровна**, начальник отдела развития ЗАО «Первая лизинговая компания»; **Ульяшина Татьяна Федоровна**, ведущий инженер сметного отдела СГКВК; **Сизов Евгений Александрович**, главный специалист по электротехнической части проектно-технологического отдела ПТБ.

«NORDАЗИЯ». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»
Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12
Главный редактор:
Елена Горяева
 тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:
Ольга Калюжная (ЗАО «НОРДАЗИЯ») тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: ol@nordazia.ru
Елена Ковалева (ЗАО «АРКО-аудит») тел.: (383) 220-17-03, e-mail: emkovaleva@mail.ru
Вера Никова (ЗАО СССР) тел.: (383) 343-37-34, e-mail: sssr.biz@ngs.ru

Анна Христолюбова (ЗАО «Первая лизинговая компания») тел.: (383) 335-60-47, e-mail: leasing@plk-nsk.ru
Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии») тел.: (383) 221-71-58, e-mail: nmt@telefun.ru
Вячеслав Кучков (ОАО «Сибгипрокоммуводоканал») тел.: (383) 223-33-26, e-mail: sgkvk@mail.ru

Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»
 Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4
 Тираж: 650 экз. Распространяется бесплатно.